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学校アンケートの集計結果のお知らせ 

 余寒の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。 

 さて、1 月末に行いました学校アンケートにつきまして、ご協力いただき、ありがとうございました。今年度の学

校アンケートは、コロナ禍でのオンライン授業の最中ということもあり、１２４名の提出でした。 

 今年度は、全 2２項目中、A（達成している）とＢ（概ね達成している）を合わせた割合が９０％を超えた項目が

１０項目ありました。また、「11.気持ちよい挨拶、身だしなみ」の項目は、例年Ｃ（あまり達成していない）とＤ

（達成していない）を合わせた割合が一番多く、一昨年度は 13.6％でしたが、昨年度は 5.2％、今年度は 5.5％に

となりました。今後も、運営委員の児童を中心とした朝の挨拶運動等をより一層充実させ、気持ちのよい挨拶ができ

る児童の育成を目指してまいります。一方で、今年度はコロナ禍により多くの教育活動が実施されなかったためか、

ほとんどの項目で、Ｅ（分からない）の割合が増えました。特に「7.地域人材を招いたり、地域を教材としたりする

学習」では、E の割合が、昨年度の 21.5％から 30.5％と、大きく増加しました。また「12.いじめ防止に向けた取

組み」「13.不登校に対する効果的な取組み」も、例年同様に「分からない」とご回答された方がかなりの数を占め

ました。来年度は、コロナ禍であっても、工夫しながら地域や地域人材を活用した教育活動を実施し、保護者の皆様

に、その様子を発信できるよう努めてまいります。 

 また、自由意見欄にも、多くの保護者の方々から、本校に対する肯定的評価や励まし、改善点やご意見をいただき

ました。複数の方から特定のご指摘をいただいた点は特にございませんでしたが、ご指摘いただいた点については、

貴重なご意見として保護者会の折に触れたり、個々に対応させていただいたりしたいと考えております。 

 

A：達成している     B：概ね達成している 

C：あまり達成していない D：達成していない Ｅ：分からない 

         評　　価　　項　　目  Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

1 学校は、教育方針を分かりやすく伝えている。 64.9% 26.7% 5.3% 0.8% 2.3%

2
学校からの各種たよりや、ＨＰなどの情報で学
校の様子がよく分かる。

59.5% 30.5% 8.4% 0.0% 1.5%

3
電話をかけたときや訪問した際の教職員の対応
が丁寧である。

82.9% 13.2% 1.6% 0.0% 2.3%

4 教職員は、地域・ＰＴＡ活動に協力的である。 38.6% 23.5% 1.5% 0.8% 35.6%

5
授業に工夫が見られ、分かりやすい授業が行わ
れている。

66.7% 21.2% 3.0% 0.0% 9.1%

6 児童は「国際科」の授業を楽しく受けている。 72.7% 17.4% 1.5% 0.8% 7.6%

7
地域の人材を招いたり、地域を教材としたりす
る学習に取り組んでいる。

42.7% 22.1% 3.1% 1.5% 30.5%

8
児童は、意欲的に学習内容を理解しようとして
いる。

58.3% 30.3% 6.1% 1.5% 3.8%

9
児童の心と体の成長を考えた活動を推進してい
る。

62.1% 28.0% 0.8% 0.8% 8.3%

10
児童は学校のきまりや約束を守って生活してい
る。

58.3% 34.6% 0.8% 0.0% 6.3%

11
児童は、気持ちのよい挨拶ができ、服装などの
身だしなみも整っている。

52.0% 35.4% 3.1% 2.4% 7.1%

12
いじめ防止に向けた取り組みが効果的に行われ
ている。

34.6% 18.5% 4.6% 0.0% 42.3%

13
不登校に対する取り組みが効果的に行われてい
る。

26.0% 13.0% 2.3% 1.5% 57.3%

道
徳

14 道徳の授業が充実している。 47.7% 25.4% 1.5% 0.8% 24.6%

15
児童は、入学式や卒業式等、儀式的行事に積極
的に取り組んでいる。

63.8% 21.5% 2.3% 0.8% 11.5%

16
東町十番祭りなどの行事から、児童の活動の成
果が分かる。

62.3% 22.3% 1.5% 0.0% 13.8%

17
児童は体育学習発表会やなわとび月間など体育
的行事に意欲的に取り組んでいる。

63.1% 29.2% 3.8% 0.0% 3.8%

18
避難訓練、セーフティ教室等被害防止に関する
取り組みが行われている。

62.6% 27.5% 0.8% 0.0% 9.2%

19
清掃が行き届き、整理・整頓され、落ち着いた
学習環境が整っている。

58.8% 31.3% 3.8% 2.3% 3.8%

20
給食は、安全・栄養・味覚を考えた献立であ
る。

81.7% 13.7% 0.8% 0.0% 3.8%

21
施設、設備等の安全管理を計画的に行ってい
る。

61.1% 17.6% 1.5% 0.8% 19.1%

他 22
国際理解教育や、日本文化の時間等、特色ある
教育活動を推進している。

75.4% 13.1% 3.1% 0.0% 8.5%
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